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Ata da 2.517 (Segunda Milésima Qüingentésima Décima Sétima) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Acari-RN. 17º reunião do II período Legislativo de 2009. 
Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e nove, as 15:00 horas da 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de 
Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, Francisco Dias de 
Araújo, José Gentil Fernandes de Medeiros, Felix Eduardo Bezerra e José Ari 
Bezerra Dantas. Ausente os Vereadores Ismael Medeiros Souza e Zuil Ribeiro da 
Silva. Havendo numero legal e verificando quorum para deliberação, o Sr. 
Leonardo Ferreira de Azevedo, presidente  interino em virtude da ausência de 
Ismael Medeiros Souza, declarou aberta os trabalhos da presente sessão e 
determinou a leitura da  Ata anterior que após lida e colocada em discussão e logo 
em votação; sendo a mesma aprovada por todos os presentes. Entro do 
expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 025/09 do 
Poder Executivo – Altera Código Tributário do Município de Acari e dá outras 
providencias; Indicação de nº 128/2009 – Requer providencias no sentido de 
assenhorear-se do terreno outrora doado a Associação do Lojistas do Espaço da 
Cultura , Lazer e Artesanato de Acari; - Autora da preposição Stella Bárbara 
Fernandes. Ind 129/2009 – Requer pavimentação da via que interliga a Rua Ana 
Fernandes e Rua Tamaz Sebastião, - Stella Bárbara Fernandes. Indicações 130 e 
131/2009 – do Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros – Requer a instalação 
de Telefone Publico Comunitário do Sistema Rural Cell na comunidade ( Vaca 
Brava) Soledade; Requer ao DNIT, asfalto do acostamento da BR 427, através de 
expediente para o Deputado João Maia; e em tempo o Vereador proponente 
solicitou a inclusão de suas matérias para a ordem do dia de hoje; e acatado pelo 
plenário a Mesa acatou; e logo depois o Senhor Presidente informou que o Projeto 
de Lei 025/2009 será baixado para a Comissão Competente. Não havendo nenhum 
Vereador inscrito passamos para a ordem do dia, onde foi colocado em discussão o 
Projeto de Lei nº 016/2009 – do Poder Executivo que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Município de Acari; lido o parecer do Relator e da Comissão, os edis 
presentes na sessão fizeram colocações, ambos declarando favoráveis a matéria 
Por está dentro dos parâmetros legais. O Projeto foi para votação e foi aprovado 
por todos os presentes em sua primeira discussão. Depois em discussão o Projeto 
de Lei 024/2009 que trata do plano de Carreira, Cargos e Remuneração do 
Magistério Público Municipal, referente a Educação Básica e dá outras 
providências; onde o Sr. Presidente fez leitura do parecer do relator e da 
Comissão, ambos favoráveis a aprovação. No entanto após essa leitura o Vereador 
José Ari Bezerra Dantas observou que além da presença de vários Professores que 



vieram prestigiar a sessão estava presente também Jucinete Rúbia, e ai solicitou a 
mesa que fosse aberto um espaço para a mesma fazer uma pequena explanação 
do Projeto, tendo em vista seu entendimento perante o processo desde sua 
implantação; e acatado pela Mesa Diretora o espaço foi cedido a Jucinete onde fez 
uma vasta explanação e daí surgiu um debate, quando todos os Vereadores 
tiveram a oportunidade de tirar duvidas a respeito mudanças, tabelas, ascensão, 
avaliações, enfim tudo que diz respeito aos interesses dos Profissionais da área; O 
Vereador José Ari Bezerra Dantas falou de sua luta por melhores salários para a 
Classe, sempre está a frente das problemas da Educação, inclusive como 
Conselheiro do Fundeb, falou também da Titularidade que nossa Cidade tem 
recebido que inclusive na maioria deles tem a grande parcela de contribuição dos 
Professores, ou seja de todos que fazem a nossa Educação. E aproveitando este 
momento quero até pedis minhas desculpas a pessoa de Jucinete quando as vezes 
foi até grosso, durante nossas discussões quando na elaboração deste Plano, pois 
cheguei até a dizer que certamente a mesma estava sendo muito bem paga para 
defender o Prefeito da forma que faz, e aí chegaram até a interpretar que eu 
estava querendo dizer de forma diferente, mais nunca tive este pensamento, até 
porque confio no trabalho dela, inclusive assume cargo de confiança no Município, 
portanto tem suas razões. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo terceu seus 
comentários baseado nos conhecimentos que tem nossa realidade dentro dos 
cálculos reais, mostrando o acréscimo que vai ter a folha de pagamento da 
Educação, sem falar das outras devido o aumento que vai ter o Salário mínimo a 
partir de Janeiro de 2010; portanto nós estamos trabalhando na linha certa; O 
Vereador José Ari Bezerra Dantas voltou a falar e comentou de sua intenção para 
colocar uma Emenda vendo a possibilidade de acréscimo nos valores, mais 
infelizmente nosso assessor Jurídico impossibilitado de vir até esta Casa para a 
elaboração desta Emenda; mais ficará o compromisso de que nos próximos 
Projetos poderemos atender este desejo. Enfim todos os edis se colocaram a favor 
de tudo que vier beneficiar a Classe, e até elogiaram o Trabalho de todos, sabendo 
da responsabilidade, do Compromisso e da luta que todos tem em prol da 
Educação deste município. E depois de todas as discussões foi surgerido a 
possibilidade da dispensa de interstício para este projeto; e sendo de acordo de 
todos a dispensa foi aprovada e logo em seguida foi para a votação o Projeto de 
Lei nº 024/2009 que dispõe sobre o Plano de Cargo, Carreira e Remuneração do 
Magistério Público Municipal; O Projeto foi aprovado por todos os presentes; em 
uma única discussão. E dando continuidade aos trabalhos foi também para 
discussão as indicações de nº 126/2009 do Vereador Félix Eduardo Bezerra, a 
127/2009 de Marineide Alves Dantas, a 130/2009 de José Ari Bezerra Dantas, 
Gentil Fernandes de Medeiros e a 131/2009 do mesmo propositor; apresentadas 
suas discussões e pedido apoio dos colegas, as indicações acima mencionadas 
foram aprovadas por todos os presentes e encaminhadas para quem de direito 
para as devidas providências. Nas explicações pessoais a Vereadora Stella Bárbara 
Fernandes falou do bom proveito que teve a reunião quando se trata de assuntos 
importantes voltados aos interesses dos Profissionais da Educação como um todo, 



parabenizou a representação da categoria que aqui estiveram para defender sua 
Classe; isto é importante; José Ari Bezerra Dantas falou das matérias que nesta 
reunião tiveram sua aprovação, aproveitou o ensejo e solicitou autorização do 
colega José Gentil Fernandes de Medeiros para subscrever-se em sua indicação 
que diz respeito a melhoria do acostamento da BR 427, e concedido pelo edil, 
onde o mesmo se pronunciou que poderá ser até por todos os Colegas, assim a 
força será maior; e também comunicou sua ausência na reunião de amanhã, 9/12. 
Nas considerações finais da Presidência, o Sr Presidente agradeceu a presença de 
todos, inclusive dos Professores que estiveram representando a categoria; fez 
ciente a Casa de Ofícios, convites e Cartões recebidos, ambos ficaram na 
Secretaria a disposição de quem os desejar se interar melhor; e nada mais 
havendo a tratar convidou todos para a próxima dia 09/12/2009 em horário 
regimental, encerrou a sessão e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 
Marineide Alves Dantas lavrei esta em 08 de dezembro de 2009. 
 
 
Leonardo Ferreira de Azevedo – Marineide Alves Dantas. 


